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PACCMOTPHM PELICHHSA HEKOTOPHIX NPOCTEHINNX MPPAIMOHATE-
HbIX HEpABEHCTS.

1.Jx+2 < x.
IlaHHOE HePABEHCTBO PABHOCH/ILHO CHCTEMe yDaBHEHHMit
x>0 x>0
x+220 &x>-2 -
x+2<x? x?-x-2>0

SlcHo, uTO pereHMAMM ypaBHEHMA x2 — x — 2 = 0
ABNAIOTCA umcera —1 m 2.

OrseT: (2 ).

2. Vbx + 6 < —x.

JlaHHOe HEPABEHCTEO PABHOCHIBHO CHCTEMe HEPABEHCTB
(mo I cBoiicTBy):

-x 20 x<0
5x+6>0 < qx>-12
5x +6 < x? x?-5x-6>0

Pemum ypasHeHMe x2 — 5x — 6 = 0 M IpejcTaBUM pele-
HUA HEPaBeHCTB rpadHuecKu:

Orser: [-1,2; -1).
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JlanHOe HEPaBEeHCTBO PABHOCHUJIBLHO CHCTEME HEPAaBEHCTB
(mo II cBoitcTBy):
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4.V6x + 7 > —x.

JlanHOE HEPABEHCTBO DABHOCHJIBHO COBOKYIHOCTH CHCTEM
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IlanHOe HepaBEHCTBO DABHOCHUJIBHO COBOKYIHOCTH CHCTeM
HepABEHCTB:
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x?-8x+220 (x-1)(x-2)>0

orner: (- - 7).

6. J(x + 2)(x -5) <8-x.
JlanHOe HEDABEHCTEO PABHOCHJIBHO CHCTEME HEDABEHCTB:

8-x2>0 x <8
(x+2)(x-5)2=>0 {(x+2)(x—5)>0
(x +2)(x - 5) < (8 -2 13x < T4

7.94-V1-x -v2-x>0.

Ileperecem V2 — x B mpaByio uacts. [fonyuaem

Va-V1-x >2-x.
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Orpem: (9448,

JlaHHOe HepaBeHCTBO PABHOCHILHO CHCTEME:

83-x>0
Brssox || x> 60
o | |x # 15
x # 15
3-x<0
15-x >0
—5x~6<0
To ects x=15
x>3
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Orser: (-1; 15).
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Tak Kak JeBas YacTh HEPABEHCTBA HEOTPHUIATENIbHA, TO HA
0671aCTH CYIIEeCTBOBAHMA KODHe JIeBOH YacTH HepaBeHCTBO
BEPHO W3-3 TOTO, UTO IPaBasi YacTh HEPABEHCTBA OTPUIIATENBHA.

x+220 .
Hrax, {371 20 rzal

Orser: [-23].

10. Vx +6 > Jx + 7T +V2x - 5.

JlaHHOe HepaBeHCTBO PABHOCHJILHO IO CBOMCTBY 8 cucreme

HepaBeHCTB:

x+6>0

x+720 .

2x-520 ;
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x> 25 2-x>0 >
Je+n@Ex-5) <2-x" |@+T)@2x-52>0 .

(x+7)@2x -5) < 2-x)*°
Orciofa clleAyer, YTo HEPABEHCTBO DEWICHMI He MMeeT.
OTBeT: peleHUs HeT.

11. V8 —x +Vx +1 >%.

JlanHOEe HepaBeHCTBO PaBHOCHJILHO CHCTEMe:
3-x20
x+120 <

3-x+2fB-DE+D+x+1>1

x <3
e lx 2 -1

2B -x)(x +1) > -33
TlocneaHee HepaBeHCTBO BepHO Aus aoboro -1 < x < 3.
Orser: [-1; 3]
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4 T T W < x
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